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 学年  クラス  氏名  
 

鷗州塾 
 

 

 Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの 4人がテストを受けました。4人の平均点は 72点，ＢとＤの平均点は 71点で，Ｃは

Ａより 12点高くなりました。Ｃの点数を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022岡山白陵中学校（算数）大問１⑷ 



 【小学算数】 入試実戦演習          029 

 学年  クラス  氏名 解答・解説 
 

鷗州塾 
 

 

【解答】 

 79点 

【解説】 

 問題文に「平均点」が書いてあった場合「合計」を求めることができると考えるようにしましょう。 

 Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの 4人の平均点が 72点であることから，4人の合計点は（72×4＝）288点であり，ま

た，ＢとＤの平均点が 71点であることから，ＢとＤの合計点は（71×2＝）142点であることがわかりま

す。これらを整理すると下のようになります。 

 Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ＝288…⑴ 

   Ｂ ＋ Ｄ＝142…⑵ 

⑴と⑵の差から， 

 Ａ＋Ｃ＝288－142＝146〔点〕であることもわかります。 

 問題文にあった「ＣはＡより 12点高くなりました」ということを合わせて考えると，和差算より，Ｃ

の得点は，（146＋12）÷2＝158÷2＝79〔点〕となります。 

 

 

 

 


